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Detalles

Fabricante: Jeanneau

Modelo: PRESTIGE 520

Año: 2017

Condición: Usado

Motor: Volvo Penta D6 435, 435 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel
Depósito de combustible: 1300 l (343.42 gal)

Largo: 16.1 m (52.82 ft)

Anchura: 4.5 m (14.76 ft)

Cabañas: 0

Literas: 0
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Descripción

EN
Launching may 2018, boat owner. Only 520 with all OPTIONS
possible (electric and automatic flaps! network of water on any
shell, antenna satellite...). A total of options more than € 290
000 tax-free. For comfort, high quality services and all facilities
at the steering station.
RECOVERY POSSIBLE / LOA POSSIBLE / VAT RECUPERABLE /
PLACE of PORT available * (depending on condition)
A conscientious maintenance after each fishing trip. Boat in
new condition still guaranteed and monitored by a
professional.

Electronic tools for navigation:
Electronic engine control, Chain counter, DSC vhf, GPS
(raymarine), Joystick (suplémentaire au cockpit).

Staging and technical:
Anchor (inox Lourd), Water pressure pump, 13 Batteries (4
moteurs, 4 servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur),
Teak Side Decks, Deck Shower, Electric Flaps (et automatique
volvo interceptor), Gangway (Hydraulique télescopique
integree), Automatic Bilge Pump, Manual Bilge Pump,
Shorepower connector, Electric Windlass, swimming ladder,
cockpit table, Tender.

Domestic Facilities onboard:
Air Conditioning (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), Warm Water System (60L), Safe,
Waste Water Plant (170L), 12V Outlets, 220V Outlets, Video
camera (de recule Jour/nuit RAYMARINE), Electric Toilet.

Security equipment:
Safety equipment within 6 miles, PFDs.

Entertainment:
Speakers (barre de son BOSE), Satellite TV antenna, DVD
(lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION), Hi-Fi,
TV (led 40 pouce).

Fishing accessories:
Folding Benches (siège interieur pilotage électrique).

Kitchen and appliances:
Central Vacuum System, Galley (plan de travail noir graphite),
Deck Refrigerator (fly), Washer dryer, Dishwasher (Et vaisselle
Villeroy&Boch), Coffee Machine, Ceramic hot plate.

Upholstery:
Bimini (de Flybridge taupe), Hull Cover, Cushions (option
casamance platine), Stern Cushions, Bow Cushions, Fly Bridge
Cuscions, Cockpit Cushions, Window Cover (+ extérieur
stamoid blanc), Flybridge Cover, Instrument Cover, Sunshade.

Accessories notes:
OPTIONS: atmosphere smoked oak, finishing excellence,
electronic WINCH for mooring, white back closure, front deck
canopy, electric pump to wash bridge (freshwater and sea),
sea cabin, convertible steering beige leather seat,. folding
coffee table luxury, game of bed covers, carpet all over the
boat, floor bleached oak, docking kit and electronic.

IT
Lancio di maggio 2018, proprietario della barca. Solo 520 con
tutte le possibili opzioni (elettrici ed automatici lembi! rete
dell'acqua su qualsiasi shell, satellitare antenna...). Un totale di
opzioni più di € 290 000 Tax-Free. Per comfort, servizi di alta
qualità e tutti i servizi presso il posto di pilotaggio.
POSSIBILE recupero / LOA possibile / p. IVA RECUPERABLE /
luogo di PORT disponibile * (a seconda della condizione)
Un coscienzioso manutenzione dopo ogni battuta di pesca.
Barca in condizioni nuove ancora garantita e monitorata da un

professionista.

Strumentazione elettronica di navigazione:
Comando motori elettronico, Contametri catena, DSC vhf, GPS
(raymarine), Joystick (suplémentaire au cockpit).

Allestimento tecnico e di coperta:
Ancora (inox Lourd), Autoclave, 13 Batterie (4 moteurs, 4
servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur),
Camminamenti laterali in teak, Doccia esterna, Flap elettrici
(et automatique volvo interceptor), Passerella (Hydraulique
télescopique integree), Pompa di sentina automatica, Pompa di
sentina manuale, Presa 220V banchina, Salpa Ancore Elettrico,
Scaletta da bagno, Tavolo pozzetto, Tender.

Dotazioni domestiche di bordo:
Aria condizionata (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), Boiler (60L), Cassaforte,
Impianto acque nere (170L), Prese interne 12v, Prese interne
220v, Telecamera (de recule Jour/nuit RAYMARINE), WC marino
elettrico.

Dotazioni di sicurezza:
Dotazioni di sicurezza entro 6 miglia, Giubbetti di salvataggio.

Intrattenimento:
Altoparlanti (barre de son BOSE), Antenna Satellitare TV, DVD
(lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION), Stereo,
TV (led 40 pouce).

Accessori da pesca:
Panche abbattibili (siège interieur pilotage électrique).

Cucina ed elettrodomestici:
Aspirapolvere centralizzato, Cucina (plan de travail noir
graphite), Frigorifero esterno (fly), Lavasciuga, Lavastoviglie
(Et vaisselle Villeroy&Boch), Macchina caffè, Piastra in
vetroceramica.

Tappezzerie:
Bimini (de Flybridge taupe), Copriscafo, Cuscineria completa
(option casamance platine), Cuscineria di poppa, Cuscineria di
prua, Cuscineria fly, Cuscineria Pozzetto, Teli copri finestra (+
extérieur stamoid blanc), Telo Copertura Fly, Telo
copriconsolle, Tendalino.

Note accessori:
OPZIONI: atmosfera affumicato rovere, finitura eccellenza,
verricello elettronico per ormeggio, chiusura posteriore bianco,
baldacchino ponte anteriore, pompa elettrica a lavare il ponte
(d'acqua dolce e mare), cabina di mare, convertibile sterzo
sedile di pelle beige,. pieghevole lusso tavolino, gioco di
copriletti, tappeto tutta la barca, piano rovere sbiancato,
docking kit ed elettroniche.

FR
Mise à l'eau mai 2018, bateau de propriétaire. Seul 520 avec
TOUTES OPTIONS possibles (flaps électrique et automatique!
réseau d'eau sur toute la coque, antenne satellite...). Total
options a plus de 290 000€ Hors taxes. Pour ainsi avoir un
confort, des prestations haut de gamme et toutes facilités au
poste pilotage.
REPRISE POSSIBLE / LOA POSSIBLE / TVA RECUPERABLE /
PLACE DE PORT DISPONIBLE * (selon condition)
Un entretien consciencieux après chaque sortie en mer.
Bateau à l'état neuf encore garanti et suivi par un
professionnel.

Appareillage électronique de navigation:
Commande électrique, Compteur de chaîne, DSC VHF, GPS
(raymarine), Joystick (suplémentaire au cockpit).

2/9 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Equipement technique et de pont supérieur:
Ancre (inox Lourd), Eau sous pression, 13 Batteries (4 moteurs,
4 servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur), Passavant
en teck, Douche de cockpit, Flaps électriques (et automatique
volvo interceptor), Passerelle (Hydraulique télescopique
integree), Pompe de cale automatique, Pompe de cale
manuelle, Prise de quai, Guindeau électrique, Echelle de bain,
table de cockpit, Annexe.

Equipement domestique de bord:
Air conditionné (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), Ballon d'eau chaude (60L),
Coffre-fort, Cuve à eaux noires (170L), Prises interieures 12v,
Prises interieures 220v, Caméra vidéo (de recule Jour/nuit
RAYMARINE), Toilettes électriques.

Equipement de sécurité:
Equipement sécurité jusqu'à 6 miles, Gilets de sauvetage.

Divertissements:
Haut-parleurs (barre de son BOSE), Antenne satellite TV, DVD
(lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION), Hi-Fi,
TV (led 40 pouce).

Accessoires de pêche:
Bancs pliants (siège interieur pilotage électrique).

Cuisine et appareils électromenagers:
Aspirateur centralisé, Cuisine (plan de travail noir graphite),
Réfrigérateur extérieur (fly), Lave et sèche-linge, Lave vaiseille
(Et vaisselle Villeroy&Boch), Machine a café, Plaque
vitrocéramique.

Tapisserie:
Bimini (de Flybridge taupe), Taud d'hivernage, Sellerie
complète (option casamance platine), Coussins arrieres,
Coussin avant, Sellerie de fly, sellerie de cockpit, Tauds de
pare-brise (+ extérieur stamoid blanc), Taud de fly, Taud de
console, Taud de soleil.

Notes accessoires:
OPTIONS: ambiance chêne fumé, finition excellence,
CABESTAN électronique pour amarrage, fermeture arrière
blanche, canopi de pont avant, pompe électrique de lavage de
pont (eau douce et mer), cabine marin, banquette de pilotage
transformable en cuir beige, table de salon repliable luxe, jeu
de couvre lit, moquette dans tout le bateau, parquet chêne
blanchi, kit amarrage et électronique.

DE
Start Mai 2018, Bootseigner. Nur 520 mit allen Optionen
möglich (elektrische und automatische Klappen! Netzwerk
Wasser auf jeder Schale, Antenne Sat...). Insgesamt mehr als €
290 000 steuerfrei. Für Komfort, qualitativ hochwertige
Dienstleistungen und Service an den Steuerstand.
RECOVERY möglich / LOA möglich / MwSt RECUPERABLE / Ort
der PORT zur Verfügung * (je nach Zustand)
Eine gewissenhafte Wartung nach jeder Angeltour. Boot in sehr
gutem Zustand noch garantiert und überwacht von einem
Fachmann.

Navigation elektronische Instrumentation:
Elektronische Motorensteuerung, Kettenzählwerk, DSC UKW,
GPS (raymarine), Joystick (suplémentaire au cockpit).

Deck und technische Ausrüstung:
Anker (inox Lourd), Druckwasserpumpe, 13 Batterien (4
moteurs, 4 servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur),
Teak auf Laufdecks, Cockpitdusche, elektrische Trimmklappen
(et automatique volvo interceptor), Gangway (Hydraulique
télescopique integree), automatische Bilgepumpe, manuelle
Bilgepumpe, Landanschluß, elektrische Ankerwinde,
Badeleiter, Cockpittisch, Beiboot.

Anlagen an Bord:
Klimaanlage (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), Warmwasserbereiter (60L),
Safe, Faekalientank (170L), 12V Steckdose, 220V Steckdose,
Video Kamera (de recule Jour/nuit RAYMARINE), elektrische
Toilette.

Sicherheitsausrüstung:
Sicherheitsaurüstung Fahrtgebiet bis 6 sm offshore,
Rettungsweste.

Unterhaltung:
Lautsprecher (barre de son BOSE), Satelliten-Antenne TV, DVD
(lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION),
Stereoanlage, TV (led 40 pouce).

Angeln-Zubehör:
Klappbänke (siège interieur pilotage électrique).

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Staubsauger, Pantry (plan de travail noir graphite),
Kühlschrank an Deck (fly), Waschtrockner, Spülmaschine (Et
vaisselle Villeroy&Boch), Kaffeemaschine, Ceran-Kochfeld.

Polsterung:
Bimini (de Flybridge taupe), Ganzpersenning, Polster (option
casamance platine), Polster Achterdeck, Bugpolster,
Sonnenpolster auf Flybridge, Cockpitpolster, Persenning für
Fenster (+ extérieur stamoid blanc), Flybridge Cover,
Instrumenten Abdeckung, Sonnenpersenning.

Hinweis-Zubehör:
Optionen: Atmosphäre, geräucherte Eiche, finishing Exzellenz,
elektronische Seilwinde für Liegeplatz, weiße rückseitiges
schliessen, Vorderdeck Baldachin, elektrische Pumpe, Brücke
zu waschen (Süßwasser und Meer), Meer-Kabine, Cabrio
Lenkrad Beige Ledersitze,. Klappbarer Couchtisch Luxus, Spiel
der Abdeckungen, Teppich überall auf dem Boot-Bett, Stock
gebleichte Eiche, docking Kit und Elektronik.

ES
Lanzamiento mayo de 2018, propietario del barco. Sólo 520
con todas las posibles opciones (eléctricas y automáticas de
las aletas red de agua en cualquier cáscara, satélite de la
antena...). Un total de opciones más que € 290 000 libres de
impuestos. Comodidad, servicios de alta calidad y todas las
instalaciones en el puesto de mando.
RECUPERACIÓN posible / posible de LOA / IVA RECUPERABLE /
lugar de puerto disponible * (dependiendo de la condición)
Un conciencia mantenimiento después de cada viaje de pesca.
Barco en nuevas condiciones todavía garantizado y
supervisado por un profesional.

Instrumentación electrónica de navegación:
Control electrónico del motor, Contador cadena, vHF DSC, GPS
(raymarine), Joystick (suplémentaire au cockpit).

Equipo técnico y de cubierta:
Ancla (inox Lourd), Autoclave, 13 Baterías (4 moteurs, 4
servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur), Pasillos
laterales en teca, Ducha externa, Flap eléctrico (et
automatique volvo interceptor), Pasarela (Hydraulique
télescopique integree), Bomba de sentina automática, Bomba
de sentina manual, Toma directa de puerto, Molinete eléctrico,
escalera de baño, mesa de bañera, Auxiliar.

Enseres domesticos de abodo:
Aire acondicionado (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), Calentador (60L), Cajafuerte,
Instalación aguas negras (170L), Enchufes internos 12v,
Enchufes internos 220v, Vídeo cámara (de recule Jour/nuit
RAYMARINE), WC marino eléctrico.

Equipo de seguridad:
Equipo de seguridad a 6 millas, Chalecos salvavidas.
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Entretenimiento:
Altavoces (barre de son BOSE), Antena parabólica TV, DVD
(lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION), Stereo,
TV (led 40 pouce).

Accesorios de Pesca:
Bancos plegables (siège interieur pilotage électrique).

Cocina y electrodomésticos:
Aspirador centralizado, Cocina (plan de travail noir graphite),
Frigorífico externo (fly), Lavadora secadora, Lavavajillas (Et
vaisselle Villeroy&Boch), Máquina de café, Placa vitrocerámica.

Tapicerías:
Bimini (de Flybridge taupe), Funda del barco, Cojinería
completa (option casamance platine), Cojines de popa, Cojines
de proa, Cojines fly, Cojinería bañera, Cubre ventanas (+
extérieur stamoid blanc), Flybridge Cover, Funda cónsola,
Bimini.

Notas accesorios:
OPCIONES: ambiente ahumado roble, acabado excellence,
torno electrónico para amarre, encierro trasero blanco,
pabellón de cubierta delantera, bomba eléctrica para lavar
puente (agua dulce y mar), mar cabina, asiento de cuero beige
volante convertible,. plegable de lujo de la mesa de centro,
juego de fundas, alfombra todo el bote de la cama, piso de
roble blanqueado, kit de acoplamiento y electrónicos.

RU
Начало мая 2018, владелец лодки. Только 520 со всех
возможных вариантов (электрические и Автоматические
заслонки! сетевой воды на любой оболочки, Антенна
спутниковая...). В общей сложности вариантов более чем €
290 000 налогом. Комфорт, высокое качество услуг и все
удобства на рулевом посту.
ВОЗМОЖНО восстановление / ЛОА возможно НДС
RECUPERABLE / место доступного порта * (в зависимости от
состояния)
По соображениям поддержания после каждой рыбалке.
Лодка в новых условиях по-прежнему гарантируется и под
наблюдением профессионала.

Электронные навигационные приборы:
Electronic engine control, Сеть счетчик, DSC, GPS
(raymarine), Джойстик (suplémentaire au cockpit).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Якорь (inox Lourd), Автоклав, 13 аккумуляторы (4 moteurs,
4 servitudes, 4 propulseur d'étrave, 1 générateur), Боковые
проходы из тика, внешняя душа, Электрические клапаны
(et automatique volvo interceptor), сходни (Hydraulique
télescopique integree), Автоматический трюмный насос,
Ручной трюмный насос, Прямая розетка от причала,
Электрическая якорная лебедка, Трап ванной, cockpit
table, Тендер.

Бытовое оснащение на борту:
Кондиционер (tout le bateau eau glacée tropicale 67000
BTU+cabine marin 4000BUT), котлом (60L), безопасный,
Установка для сточных вод (170L), Внутренние розетки
12v, Внутренние розетки 220v, Телекамера (de recule
Jour/nuit RAYMARINE), Электрический морской туалет.

Оборудование для обеспечения безопасности:
Safety equipment within 6 miles, Спасательные жилеты.

Развлечения:
динамиков (barre de son BOSE), спутниковая антенна, DVD-
плеер (lecteur DVD HDMI Bleuetouth), Radio AM/FM (FUSION),
Привет-Fi, ТВ (led 40 pouce).

Рыболовные аксессуары:
Съемные лавки (siège interieur pilotage électrique).

Кухня и бытовые приборы:
Централизированный пылесос, Кухня (plan de travail noir
graphite), внешний холодильнике (fly), Стиральная машина
и сушилка, Посудомоечная машина (Et vaisselle
Villeroy&Boch), Кофеварка, Керамическая плита.

Обивка:
Защитное покрытие лодки (de Flybridge taupe), Покрыв
корпуса, полное подушки (option casamance platine),
Подшипники кормы, Подшипники носовой части, Верхний
мостик подушки, Кокпит подушки, Задвижки для окон (+
extérieur stamoid blanc), Flybridge Cover, Защитное
покрытие консоли, палатка для ВС.

Дополнительные примечания:
ОПЦИИ: атмосфера Копченый дуб, отделка передового
опыта, электронные лебедка для швартовки, белый
закрытия задней, передней палубе навесом,
Электрический насос для мытья мост (пресноводных и
морских), море кабина, конвертируемых рулевого
бежевый кожаные сиденья,. раскладной журнальный
столик роскоши, игра bed крышки, ковров по всей лодке,
этаж беленый дуб, стыковка комплект и электронные.

Información general

Fabricante: Jeanneau

Modelo: PRESTIGE 520

Año: 2017

Condición: Usado

Motor

Motor: Volvo Penta D6 435, 435 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel
Depósito de combustible: 1300 l (343.42 gal)

Mediciones

Largo: 16.1 m (52.82 ft)

Anchura: 4.5 m (14.76 ft)

Profundo: 1.05 m (3.44 ft)

Peso: 15579 kg (34,345.24 lb)
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Alojamiento

Cabañas: 0

Literas: 0
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